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         INTRODUCTION 

 
 

Alumni Feedback Survey (SSS) has been conducted by IQAC in NBBGC, Tadong to assess and 

understand the alumni's perception about various aspects of the college and their contribution in 

strengthening the functioning of the college in future. This survey may help to upgrade the quality 

of teaching-learning process, curriculum and extracurricular activities in the institution through 

the feedback obtained from the alumni.  

For this survey, random response has been taken from the questionnaire filled by the alumnus who 

will remain anonymous throughout the survey process. Questionnaire was sent through what’s app 

group in Google forms through the link 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdVqOjapc0ak5uNoJ0RBYWTUAOHQ9rW-

OdTsHfo3SuEsgwo_A/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0&usp=mail_form_link.  29 alumni 

have participated in this survey and their response have been recorded. The recorded alumni’s 

response for this survey has been presented below. 

1. Profile of the Respondents: 

 

            

 

 

86%

14%

Gender of the respondents

Male

Female
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2. Membership of the Alumni Association 
 

 

 

 

 

Out of the total sample, 59 percent of the alumni have not joined the Alumni 

association. This implies that on the larger extent that a higher percentage of the 

alumni have not taken the membership. There is more to be worked in 

strengthening and making an inclusive Alumni association. 

3. Alumni’s Satisfaction with the Teaching-Learning at NBBGC, Tadong 

as a student 
 

           

59%

41%

Member of Alumni Association

No

Yes

14%

17%

7%
48%

14%

Alumni Satisfaction with the 
Teaching-Learning

Dissatisfied

Somewhat Dissatisfied

Neutral

Satisfied

Very Satisfied
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4. Alumni satisfaction with the Quality of Teachers at NBBGC, Tadong 
 

                      

5. Alumni satisfaction with the extracurricular activities at NBBGC, 

Tadong 

 

       
 

6. Alumni’s Perception about the effectiveness of curriculum followed at 

NBBGC, Tadong 

14%

17%

7%
48%

14%

Alumni Satisfaction with the 
quality of Teachers

Dissatisfied

Somewhat Dissatisfied

Neutral

Satisfied

Very Satisfied

14%

17%

7%
48%

14%

Alumni's satisfaction with the 
extracurricular activities 

Dissatisfied

Somewhat Dissatisfied

Neutral

Satisfied

Very Satisfied
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7. Do you recommend NBBGC Tadong to the present and future 

generation of learners? 

 

          
 

 

 

8. Would you like to engage with the current student's/ faculty/ 

management of NBBGC? 
 

               

 

3%10%

21%

28%

38%

Alumni's perception about the 
effectiveness of curriculum 

followed at NBBGC

Totally ineffective

Partially ineffective

Neutral

Partially effective

Totally effective

4%
14%

79%

3%

Recommendation of NBBGC 
Tadong to future generation of 

Learners

Can't say

It depends

Yes

No



Action Taken Reports: 

1. 

Alumn's willingness to engage 
with the college 

Coordinator 

10% 11% 

NDEIeto 

79% 

(IÓAC) 
NBBDC, Tadong 

Gangtok, Sikkim - 7371 )2 

All suggestions on curriculum improvement were placed before Principal, NBBGC and 
members of BOS. 

2. The most relevant suggestions were selected and addressed through proper channel to the 
Sikkim University for necessary actions and considerations. 

ality. pSsurarce 

Gangtok 
Sikk1m-737102 

Can't say 

NBRGG Tadong 

Yes 

6 

No 

Principal 
NBBGC, Tadong 

Dr D Purohit 
Princ1pa 

NBBG.C, Tadong 
Gangtok 
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